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· وصف عام للمبنى الخارجي للمدرسة
الشكل الخارجي للمدرسة جميل ومريح ، المدرسة نظيفة، جدرانها ملونة تجذب التلاميذ لدخولها. يوجد للمدرسة بوابة خاصة، يتوفر بها حارس الذي يوفر الأمن والأمان للتلاميذ. يوجد موقف سيارات لطاقم المعلمين.
· وصف غُرف التدريس:
بالنسبة لغرف التدريس فإنها جيدة بعض الشيء من حيث المساحة والبنية التحتية، على حيطان الصفوف لوحات مواد تعليمية ورسومات جميلة من نتاج الطلاب.

· غرف السكرتارية:
بالنسبة لغرفة السكرتارية هنالك مكتب خاص لجلوس السكرتيرة يشمل حاسوب خاص، خزانة تحوي جميع الامور والحاجات التي تخص الطلاب، بالإضافة الى وجود ماكينة طباعة، علاوة على ذلك هناك إمكانية دخول الزائرين البها بأي وقت كان خلال الدوام المدرسي. 




· غرفة الإدارة:
يتواجد في غرفة الإدارة مكان مخصص لمدير المدرسة مع حاسوب، طاولة، كرسي، غرفة مريحة لاستقبال الزائرين وتحافظ على سرية المواضيع المتحدث بها في الداخل، كذلك يوجد غرفة خاصة لنائب المدير الذي يقوم بمساعدة المدير بشؤون تتعلق بالمدرسة.

· وصف الممرات بين الصفوف:
الممرات بين الصفوف جيدة ومناسبة للتنقل بين الصفوف ومريحة جدًا، بالإضافة الى انه هناك عبارات تربوية ورسومات على حيطان الممرات وكذلك يوجد لافتات تعليمية بمواضيع شتّى.

·  ساحة/ساحات المدرسة، خارجية وداخلية:
الساحات الداخلية للمدرسة مريحة ونظيفة. 
الساحات الخارجية للمدرسة تحتوي على موقف للسيارات للزائرين وطاقم المعلمين هناك ملعب لحصص الرياضة بالإضافة الى وجود مقاعد للتلاميذ، بالإضافة الى الأشجار والزهور التي تعطي جمال للمدرسة كما وأنها وكبيرة جدًا تتسع التلاميذ بأريحية.

· سور المدرسة:
سور المدرسة عالي جدًا لا يستطيع الغرباء الدخول الى المدرسة الا بإذن  الحارس بحيث ان بوابة المدرسة كهربائية.

· حديقة المدرسة:
حديقة المدرسة جميلة يوجد بها أشجار وزهور تزين المدرسة بجمالها، يوجد مكان مخصص لدروس الرياضة.
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· عدد الصفوف في المدرسة:
عدد الصفوف في المدرسة هو 14 صف.


· عدد التلاميذ:
عدد التلاميذ في المدرسة يساوي 380 تلميذا وتلميذة.

· عدد المعلمين:
عدد المعلمين في المدرسة هو 37 معلمًا ومعلمة.

· سعة غرف التدريس: ممرضة/ أيام تواجدها في المدرسة:
غرفة التدريس كبيرة نوعا ما ومريحة، يجلس الطلاب بشكل مريح ومناسب ويوجد مكان مناسب للتنقل داخل الصف بدون مضايقة او انزعاج.
 هنالك خزائن لحفظ اغراض لتلاميذ الصف، زوايا تشمل مواد تعليمية من نتاج التلاميذ.

هناك ممرضة للمدرسة وتعمل في أيام معينة.

· اثاث طاولات كراسي، والخ:
أثاث المدرسة جيد، الطاولات كبيرة ومناسبة للتلاميذ وكذلك الكراسي مريحة للتلاميذ وهنالك كرسي وطاولة مخصصة للمعلم ايضًا، هناك لوح نظيف وكبير داخل كل صف.

· التنقل بين الصفوف/أروقة/ساحات المدرسة (مريح/متعب): 
التنقل بين الصفوف مريح حيث ان الممرات واسعة، الصفوف من حيث ترتيبها مقسمة كالاتي: مثلا صفوف السوابع في مبنى خاص  وصفوف الثوامن في مبنى أخر وصفوف التاسع في مبنى اخر ايضًا.

· لباس التلاميذ:
التلاميذ منتظمون من ناحية اللباس، كل مربي مواكب ومسؤول على أن يكون جميع تلاميذ صفه بلباس موحد ومهمة كل مربي صباحًا بالاطّلاع على لباس الموحد لطلاب صفه، بحيث ان اللباس الموحد في المدرسة عبارة عن بنطلون أزرق أو أسود فقط اضافة لجارزة المدرسة باللون الأخضر.
· انضباط الطلاب بشكل عام:
التلاميذ بشكل عام منضبطون أثناء الحصص وأثناء أوقات الاستراحة، ينصاعون لأوامر المعلمين.
· تصرف التلاميذ اثناء الحصص، داخل الصفوف:
يتصرف التلاميذ بانضباط في الحصص يشاركون ويتفاعلون مع المعلم ويسألون ان كان ما هو غير واضح بالنسبة لهم.

· تصرف التلاميذ خلال فترة الاستراحة، وتواجدهم بين الممرات وفي الساحة:
يتصرف التلاميذ في أوقات الاستراحة كالأطفال يلعبون ويلهون ويتمتعون بوقت استراحتهم، منهم من يفضل الجلوس لإنهاء وجبته والتحدث مع اصدقائه ومنهم من يفضّل ان يلهو كما يحلو له.
 
· انطباعي العام عن المدرسة:
لقد كانت هذه المدرسة مميزة، بحيث ان تلاميذها مميزون لقد شعرت بشعور جميل عندما كنت اتعامل معهم واعلمهم كنت اشعر أنهم يريدون ان يعرفوا اكثر، بالإضافة الى ان طاقمها الإداري والمعلمون كانوا متعاونين لأقصى درجة معنا فقد كانوا يقدمون لنا الدعم ويعززون الدافعية لدينا، فطاقم المعلمين ممتاز ذو كفاءة وقدرة عالية، بالإضافة الى انهم يعطون تشجيع ودافعية للتعلم وحب العلم لتلاميذهم. 
انطباعي العام من هذه المدرسة هو انطباع جميل أشعر بأنها مدرسة تريد ان تربي أجيالا صالحة وتخرج تلاميذ متفقون. اشعر بارتياح عند دخولي للمدرسة.



